
DESCRIPCIÓN

Grifo con entrada vertical para instalación en mesa y acciona-
miento manual por palanca.

GARANTÍA

Llame el Distribuidor Autorizado Docol en ese País.

00574606

Mezclador Monocomando para Lavatorio de Mesa Pico Alto Lóggica

TECNOLOGÍAS Y CARACTERÍSTICAS

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

VENTAJAS

La línea de Lóggica es sinónimo de versatilidad para todos los en-
tornos, que tiene una mezcla completa de productos para el baño, 
aseos, cocina y áreas al aire libre. Su diseño flexible y moderno 
permite una especificación para los más distintos proyectos;
Un producto ideal para su uso en bajas sobrepuestas.
Volante en palanca proporciona mayor liviandad al abrir y cerrar.
Producido a los más altos estándares de calidad, reciben acabado 
cromado en biníquel que proporciona alta durabilidad y resisten-
cia a la corrosión, la preservación de la belleza y el brillo de los 
productos durante mucho más tiempo;
Además resistentes, grifería también garantizan el ahorro de agua;
Estos productos son desarrollados con aireadores introducir bur-
bujas de aire a fluir y crear un chorro más voluminoso, y propor-
cionar una mayor comodidad, menor consumo de agua.

PRESIÓN 3 - 57 PSI
DIÁMETRO 1/2”- DN15
COMPOSICÍON Aleación de cobre, plástico de ingeniería, Zamac y elastómeros.
TEMPERATURA MÁXIMA 70°C
LOS PATRONES DE REFER-
ENCIA NBR 15267

SUPLEMENTOS
Cartucho viene con el anillo y el tornillo limitador de temperatura para el ajuste del flujo
Válvula de salida de agua, conexión de rosca hembra flexible (G1 / 2) Clave Aireador

CURVA DE CAUDAL

Biníquel CromoAireador empotradoVolante en palanca

FICHA TÉCNICA

www.docolgriferias.com



¿QUIERES SABER MÁS? 
CONSULTE EL MANUAL DE 
INSTALACIÓN EN NUESTRO 
SÍTIO.

DIMENSIONAL

PIEZAS DE REPUESTO

















1 KIT PARAFUSO SEM CABEÇA SEXT INT M5x5 00528800
2 KIT VOLANTE MONOCOMANDO LÓGGICA 00607806
3 KIT CARTUCHO CERAMICO MONOCOMANDO 00473400
4 KIT PARAFUSO C/CAB CHATA SEXT INT M4x8 00608000
5 KIT AREJADOR CACHE M24 STD 00607700
6 KIT CHAVE AREJADOR CACHE M24 STD 00607600
7 KIT ANEL O´RING 2-225 00608100
8 KIT CALÇO (0)64 x 15 00607900
9 KIT MANGUEIRA FLEXÍVEL M8 x 1 x G1/2" x 900 00608200

00574606


POS CÓDIGO DESCRIPCIÓN

1 00528800 KIT PARAFUSO SEM CABEÇA SEXT INT M5x5

2 00607806 KIT VOLANTE MONOCOMANDO LÓGGICA

3 00473400 KIT CARTUCHO CERAMICO MONOCOMANDO

4 00608000 KIT PARAFUSO C/CAB CHATA SEXT INT M4x8

5 00607700 KIT AREJADOR CACHE M24 STD

6 00607600 KIT CHAVE AREJADOR CACHE M24 STD

7 00608100 KIT ANEL O´RING 2-225

8 00607900 KIT CALÇO (0)64 x 15

9 00608200 KIT MANGUEIRA FLEXÍVEL M8 x 1 x G1/2" x 900

FICHA TÉCNICA

www.docolgriferias.com


